

# 佩兰拒绝主动辞职

近7成网友认为佩兰应下课

本报讯 国足11月17日晚客场被香港队逼成平局,晋级世预赛亚洲区12强赛仅剩下理论可能。比赛结束后,国足主帅佩兰表示拒绝辞职。

对于比赛的结果,佩兰说:“我很失望这样的比赛结果,我们应该取得胜利的比赛,香港的防守很好,我们有一个球已经进了球门,但裁判没有看见,我很失望这样的结果。我对球员的表现满意,他们都发挥的很好,他们都拼尽了全力,我们获得了很多的机会,但我们的进球再次被门柱阻挡,我们还可以做得更好。”

在出线仅剩下理论可能的情况下,佩兰是否会选择辞职?佩兰说:“我一直在教导我的球员,不要放弃,我也是这么要求我自己的,我们需要看其他小组的情况,只能通过纸面的计算还考虑出线的结果,我们会努力赢下后面的比赛。”

(小文)

本报讯 在国足客战中国香港队比赛结束后,有体育网站第一时间对“您如何看待国足0:0平香港?佩兰是否该下课?”作出调查,有7成多的网友对比赛表示了愤怒和失望,而近7成的网友认为主帅佩兰应该下

课,应该对国足成绩负责任。

5万余名网友参与调查,有72.5%(43.9%愤怒+28.6%失望)的网友对国足0:0平香港感到愤怒和失望,而在“您认为国足平局的主要原因是什么?”的调查中,有56.6%的网友认为是主教练战术安排失当,而这一观点的支持率占据所有调查原因的首位,仅有3%的网友认为国足平局的原因是球员心理不过关。而有近7成(68.7%)的网友认为国足主帅佩兰应该下课。有90.3%的网友认为国足已没有出线希望。

(小新)

和心理原因都有。可以这么说,如果国足的技术水平和心理素质能上一个档次,这8次中框的射门有的就能转换成进球了。

其实8次中框只是破门机会的一部分,有些没中框的机会也许更好,可惜都被国足一一错过。我觉得心态不稳是一大问题,从整个进程和场面上看,越想破门就越着急,发力过猛而灵动不足,拼劲很足而智慧不够。心态问题又与技术水平密切相关,中国队的实力并没有明显高出中国香港队很多,而形势要求中国队必须拿下对手,这很容易导致心态失衡心浮气躁。一个细节让我印象深刻,解说员多次着急地说:“进入这个区域必须提速。”他也不想想,真的提速了,中国队还能控制住球吗?归根结底,中国队赢不了中国香港队,是水平不够。

至于前回合的点球不判和次回合的门线冤案,更不能当成中国队不能赢球的借口。此类事情在足球比赛中屡见不鲜,错判和漏判是足球比赛的一部分,没



佩兰:我不主动下课。(设计台词)  
图为佩兰在世界杯亚洲区预选赛现场指挥。

新华社发

## 进这“一球”得换一代球员

■ 阿成

国足再度遭遇“港囧”,世预赛出线成泡影。赛后谩骂声似乎较以往兵败时少了许多。如今骂国足已不时髦,再说了,这么多年了,已骂得口干舌燥词穷尽,真生气就伤身体了。此次像是又一次吐槽讽刺的创意汇,但也不觉得能触发笑点或伤感点,这么多年了,讽刺的欲望和灵感似已枯竭。

也有很多感叹国足不佳和为国足冤鸣屈的,因为国足背运到两战8次中门框,还蒙受点球不判进球不算的冤屈。8次中门框就是不进球,这事也够奇葩的。你可不能说国足射术差,让巴西队专门瞄准门框射,也未必能射中8次。那么是国足运气差?看过比赛的球迷都应有同感,这8次中框,不全是运气的原因,比如头球顶空门中框,还有因迟疑或动作过慢而错过最好的射门良机,射门时受防守队员或守门员的干扰而中框,技术

要耿耿于怀,更没有理由指责裁判有意整中国队。

中国队并不具备必赢中国香港队的实力,那么一两场平局也就不足为奇。至于8次中框就是不进球,这运气的确背了些。足球就是这么一项偶然性很大的运动,运气有时候眷顾你,有时候背离你。但足球当然有水平高下之分,比如中国队偶尔也能赢日本,但人家日本早已不把你放在眼里。我觉得此次中国队难得中国香港队一球,很具有些象征意义,这“一球”可以视为一个水平的档次,等待着中国队努力提升。

但看如今这拨球员在场上笨拙的身影,这“一球”恐怕很难很快到来,只好寄望下一代球员了。如今发展足球上升到国家战略,我们都感受到了滚滚热潮。不管前路多漫长,希望又一次被点燃。

至于前回合的点球不判和次回合的门线冤案,更不能当成中国队不能赢球的借口。此类事情在足球比赛中屡见不鲜,错判和漏判是足球比赛的一部分,没

## 郑智入围亚洲足球先生候选

据新华社吉隆坡11月18日电

(记者林昊、赵博超)亚足联18日公布了2015年度亚洲足球先生的候选名单,中国国家队和广州恒大队队长郑智再度入围,有望再次获得这一亚洲男子足球运动员的最高荣誉。

郑智曾于2012年和2013年连续两年入选亚洲足球先生候选名单,并于2013年凭借广州恒大首夺亚冠冠军而当选亚洲足球先生。两年后,

35岁的郑智依然是中国国家队和广州恒大不可或缺的核心,再度入围亚洲足球先生候选名单也证明了他的出色状态和价值。

另外两名候选人均来自阿联酋。其中,艾哈迈德·卡里尔效力于广州恒大的亚冠决赛对手阿赫利

队。24岁的卡里尔曾当选2008年亚足联19岁以下锦标赛的最有价值球员,在今年亚冠联赛和国家队比赛中均有出色表现。另一位候选人奥马尔·阿卜杜拉赫曼现年24岁。他年少成名,在国家队和俱乐部艾因队均有出色表现。在今年初的亚洲杯上,他帮助阿联酋获得第三名。

本年度亚洲足球先生候选名单中的两人分别来自亚冠决赛的两支球队,意味着如果广州恒大在本周末的亚冠决赛第二回合比赛中胜出,郑智很有可能再次当选。

本年度的亚洲足球先生、亚洲足球小姐等奖项的评选结果将于11月29日在印度新德里揭晓。

CBA  
第7轮  
战报

广东 102:91 广厦  
青岛 109:120 北京  
吉林 95:72 上海  
北控 84:91 八一  
同曦 107:92 山西

## 费德勒终结小德 23场连胜纪录

据新华社伦敦11月17日电(记者王子江)ATP世界巡回赛年终总决赛17日进入第三天,费德勒直落两盘击败排名世界第一的德约科维奇,终结了对手23场不败的纪录,并闯入半决赛。

作为三号种子的费德勒在关键时刻显示了稳定的心理状态,在全场一边倒的加油声中,瑞士天王以7:5、6:2获胜,成为第一个闯入半决赛的选手。

德约科维奇经历了职业生涯中最成功的一个赛季,他上一次输球还是在8月23日辛辛那提赛决赛中,当时也输给了费德勒。此役之前,他在室内比赛中已经连续39场不败,年终总决赛中已经连赢15场,过去三年他连续在这里加冕。

34岁的费德勒与28岁的焦科维奇总共交锋42次,两人各赢21场。

## 省社体指导员大赛 本周末在海口举行

本报海口11月18日讯(记者王黎刚)记者从今天天召开的新闻通气会上获悉,2015年海南省社会体育指导员素质大赛暨社会体育指导员技能展示交流大会将于本月20日至23日在海口市万绿园举办。

本次大赛在我省是首次举办,届时将有来自全省18市县的100多名社会体育指导员各显神通、同台竞技。素质大赛项目有体能竞赛、技能竞赛、演讲比赛、智力竞赛,其中体能竞赛分耐力、灵敏、速度、力量、平衡、柔韧6个小组,技能竞赛分操(舞)类、武术类、综合类3个组别,智力竞赛内容为全民健身、社会体育指导员等基础知识,演讲竞赛主题为社会体育指导员八字宗旨:奉献、服务、健康、快乐。

本届赛事活动由海南省文化广电出版体育厅、海南省社会体育指导员协会主办,海口市文化广电出版体育局、海南省健美操协会承办。

## 中国门球公开赛 三亚站开赛

本报三亚11月18日电(见习记者陈雪怡)2015中国门球公开赛(三亚站)昨天在鲁能三亚湾体育公园开幕,共吸引了来自国内外各地32支代表队,300余名运动员、教练员、裁判员参加。

这是该项国家级门球赛事首次在三亚举办。比赛自11月17日至19日,为期三天。第一名奖金2万元人民币,综合奖金6万元。

本次赛事由中国门球协会主办,海南省门球协会、三亚市木球协会承办。



欧锦赛预选赛附加赛  
瑞典乌克兰晋级

北京时间11月18日凌晨,在欧洲足球锦标赛预选赛两场附加赛中,瑞典队和乌克兰队分别淘汰各自对手携手晋级,欧锦赛24强全部产生。图为瑞典队球星伊布在比赛中射门。

## 全国业余足球总决赛第四轮今天开战 海口海汉队力争小组第一

本报海口11月18日讯(记者林永成)2015中国足球协会业余联赛总决赛小组赛第四轮今天迎来小组赛第四轮的争夺,海口海汉队将在今晚出战小组最后一个对手柳州远道队。由于对手实力较弱,海汉队取胜应无悬念,但要尽力捞取净胜球。

前A组只有4支球队,每队要打3场比赛。柳州队前两战全胜净胜14球,是本组的鱼腩球队。海口海汉队1胜1平积4分,以净胜球的劣势暂列小组第二,排名第一的是深圳人人队。由于深圳队的比赛在20日进行,海汉队明天取胜后

将登上小组第一。不过,海汉队最终能否获得小组第一,要等待最后一轮深圳人人队与大连阿尔滨队的比赛结果,如果深圳队不能获胜,则海汉队将获得小组第一;如果深圳队获胜,则需要比较净胜球,深圳队目前握有8个净胜球的优势,因此海汉队明天与柳州队之战捞取净胜球的任务“艰巨”。

根据本次比赛的竞赛规则,小组赛结束后,两个小组同名次球队捉对厮杀,决出前八名的名次,小组第一将对阵决出冠亚军,其他名次类推。若海口海汉队明天获胜,将至少获得小组第二,最终

获得小组第一进入冠亚军决赛的机会也很大。

B组有6支球队,争夺也十分激烈。三轮过后,山西龙城至盛队和江苏东吴队都是2胜1平积7分暂时领先,沈阳城市建设队1胜2平积5分,武汉宏兴队1胜1平负积4分,长春申华队1平2负积1分,四川攻势三战皆墨积0分。明天江苏队将与山西队交手,这将是一场关系到小组第一归属的关键战役。另两场比赛为沈阳VS长春、四川VS武汉,沈阳队和武汉队若获胜,也有争夺小组第一的机会。

## “老年人日间照料中心”项目方案规划批前公示启事

琼山区国兴街道办事处宗地位于兴丹路北侧,规划用地面积2583.28平方米。现拟建1栋地上6层、地下1层“老年人日间照料中心”,总建筑面积8001.83平方米。调整后的方案容积率、建筑密度、建筑高度、绿地率、停车位均符合规划要求,方案东侧退线5.53-6.99米不等,西侧退线5米,南侧退线7.05米,北侧最小退线5.1米(部分贴绿带控制线)。为广泛征求相关权益人与公众的意见和建议,现按程序进行批前公示。

1、公示时间:10个工作日(2015年11月19日至12月2日)。

2、公示地点:海口规划网站([www.hkup.gov.cn](http://www.hkup.gov.cn));建设项目现场。

3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:[hksghj@haikou.gov.cn](mailto:hksghj@haikou.gov.cn)。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15号楼南楼2046房海口市规划局规划技术审查二处,邮编570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4、咨询电话:68724373,联系人:冼心雄。

海口市规划局

2015年11月19日

标的公司注册资本人民币6000万元,经营范围:兴建经营高尔夫球场、网球场;代销经营高尔夫球设备、用品用具;体育文化用品销售;高尔夫相关知识培训、会议策划;开发酒店、开发经营别墅、游泳池、康疗设施、旅游娱乐设施;餐饮服务;小型商场(食品除外)。经评估标的公司总资产为人民币51816.54万元,净资产为人民币27978.97万元,该29%股权拟按现状以不低于人民币7303万元协议或竞价转让。

项目详情见([www.cquae.com](http://www.cquae.com))网站公告

重庆联合产权交易所集团联系方式:唐先生 023-63623095

咨询电话:史先生 0898-68667315;陈先生 0898-68665025;

监督电话:惠先生 0898-68656228

财政部驻海南省专员办电话:0898-66719286

## 讣告

海南省国家税务局机关离休干部林木同志因病医治无效,于2015年11月13日4时在海口逝世,享年84岁。

林木同志系广东中山人,1949年9月参加工作,1990年6月加入中国共产党。1993年10月离休。

海南省国家税务局  
2015年11月13日

## 海南忠林拍卖有限公司拍卖公告

(第20151127期)

现受委托,我公司定于2015年11月27日上午十时在本公司拍卖厅按现状、整体、净价拍卖:琼AA1207等33辆旧机动车(车型有五十铃轻型厢式货车,猎豹小型普通客车,奔驰中型普通客车等)(清单备索)。参考总价:约24万,竞买保证金:10万元。车辆展示时间:2015年11月23—26日,展示地点:海口市白水塘路和长堤路两个停车场。

注意事项:1、拍卖成交车辆由买受人自行办理过户,办理车辆过户的费、由买受人全部承担。2、拍卖成交后买受人须缴纳车辆过户保证金八万元并在六十天内完成过户手续。

有意竞买者请于2015年11月26日16:30时前到我公司了解详情并办理竞买手续。

公司地址:海南省海口市南海大道172号

联系电话:0898-66826011, 13876242898

## 海南京友拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第98号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托由我司依法公开拍卖:北京市朝阳区广渠路28号218号楼一单元1602房(证号:京房权证朝市私字第4460001号,建筑面积:165.52m<sup>2</sup>),参考价:760万元,竞买保证金:100万元。现将拍卖事项公告如下:1、拍卖时间:2015年12月10日10:00。2、拍卖地点:海口市海秀东路19号首力大厦502室。3、标的的展示及办理竞买手续时间:见报之日起至2015年12月9日17:00止,逾期将不予办理竞买手续。4、收取竞买保证金时间:以2015年12月7日17:00前到账为准。5、收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;银行账号:1009454890000195。6、缴款用途处须填明:(2015)海中法拍字第98号(如代缴必须注明代某某缴款)。7、特别说明:上述标的按现状拍卖,过户税、费按国家规定各自承担。拍卖机构电话:0898-66785809 13637632488。法院监督电话:0898-66721690

## 公 告

(2015)海中法执字第163-1号

本院立案执行的申请执行人罗斌与被执行人海南鑫诚投资有限公司合作开发房地产合同纠纷一案。本院于2015年10月12日作出(2015)海中法执字第163号执行裁定,裁定冻结被执行人海南鑫诚投资有限公司享有的位于海口市五指山路3号海南省高级体育运动技术学校综合体育馆除案外人海南省高级体育运动技术学校使用的第三、四层楼外的其他房屋、楼面、楼顶、设施、空地的二十年经营使用权及收益权。因被执行人海南鑫诚投资有限公司全部履行债务,本院依当事人申请,于2015年11月10日作出(2015)海中法执字第163-1号执行裁定,裁定解除对上述二十年经营使用权及收益权的冻结。

特此公告

二〇一五年十一月十一日

海南省海口市中级人民法院

二〇一五年十一月十一日

海南省海口市中级人民法院

二〇一